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Оцените, насколько Вы удовлетворены статусом 
студента ИСИ
9-10 баллов 50% более 45 % около 70% 70% около 60% более 55 % около 70% около 80% около 20% около 70% около 40% более 30% более 40% более 60% более 90% более 30% около 70% около 60% 100% более 80% 50% 100% более 30%
7-8 баллов 30% около 10 % около 20% 22% около 40% около 15 % около 20% около 20% менее 5% около 30% около 15% более 30% более 40% около 25% более 20% около 40% 100% менее 10% 100% более 60%
5-6 баллов 10% около 10% около 5% 10% около 10% около 10% около 20% около 15% около 15% около 10% около 25% более 60% 10% менее 10% 50%
Оцените, насколько Вы удовлетворены 
психологическим климатом вуза
9-10 баллов 60% более 50% около 60% 60% более 50% около 60% около 60% около 80% около 20% более 30% более 60% более 30% более 50% около 20% более 95% более 30% около 60% более 50% 100% 100% более 80% 100% 50% 50% более 30%
7-8 баллов 20% более 20% около 30% 20% менее 10% около 40% около 40% около 20% более 40% более 60% около 20% более 30% около 20% более 40%  около 30% менее 10% около 20% 25% 50% более 60%
5-6 баллов 20% около 15% менее 10% 20% около 30% около 10% около 10% около 20% около 25% более 60% около 30% 25% 2
Оцените, насколько Вы удовлетворены 
материально-технической базой учебного 
процесса
9-10 баллов 20% более 60% около 50% 50% около 50% около 60% около 40% 20% около 40% более 40% более 40% около 25% более 40% около 20% 100% более 30% более 50% около 50% около 60% 50% 50% более 30%
7-8 баллов 70% более 20% около 30% 40% около 30% около 40% около 40% 60% около 40% более 40% более 40% около 50% более 50% около 50% около 40% около 30% 100% 100% около 15% 100% 25% 25% более 60%
5-6 баллов 10% около 10% около 10% около 20% около 20% 20% около 20% около 15% около 10% около 25% более 60% около 20% около 15% 25% 25% 1

Оцените, насколько Вы удовлетворены 
внеучебной деятельностью в вузе (концерты, 
экскурсии, конкурсы и пр.)
9-10 баллов 40% более 40% более 60% 50% более 70% около 60% около 30% 60% около 20% более 90% более 40% около 25% около 40% около 45% 100 более 30% около 50% более 70% 100% около 65% 50% 50% более 60%
7-8 баллов 50% более 20% около 20% 30% около 10% около 40% около 30% 40% около 20% более 40% около 20% около 30% около 15% более 30% около 10% 100% около 25% 100% 25% 25% более 30%
5-6 баллов 10% около 10% менее 10% 10% около 20% около 10% около 20% около 20% около 15% более 60% около 10% около 5% около 15% 25% 25% 1
Оцените, насколько Вы удовлетворены учебной 
деятельностью в вузе

9-10 баллов 30% более 50% около 80% 60% более 60% около 80% более 30% 80% около 40% более 60% более 70% более 30% около 40% около 30% более 85% более 30% более 60% более 60% 100% 100% около 70% 100% 50% 50% более 30%
7-8 баллов 60% более 20% около 20% 40% около 20% около 20% около 20% 20% более 40% около 30% около 15% более 40% около 30% более 30% около 15% около 20% около 20% более 20% более 60%
5-6 баллов 10% около 15% около 10% около 10% более 10% около 15% около 15% около 10% более 20% более 60% около 10% около 10% 50% 1
Удовлетворены ли Вы тем, что поступили и 
учитесь в нашем вузе?
 Да 70% более 60% более 70% 70% более 60% около 80% более 60% 100% более 50% более 30% более 50% более 70% более 60% 50% 100% более 30% более 60% более 60% 100% 100% более 90% 100% 50% 50% более 60%
 Скорее да, чем нет 30% менее 30% около 30% 30% около 30% около 20% около 30% около 40% более 60% более 30% около 30% более 30% более 45% более 60% более 30% около 30% около 10% 50% 50% более 30%
Как вы оцениваете официальный сайт вуза?
 хорошо 50% более 50% около 40% 60% более 50% около 80% около 40% 80% более 30% более 60% более 50% более 50% более 40% около 65% 25% более 30% более 60% более 50% более 40% 50% 50% более 30%
 Отлично 40% более 25% около 50% 30% около 20% около 20% более 20% около 10% более 20% более 30% около 20% 75% более 60% более 30% около 20% 100% 100% более 35% 100% 50% 50% более 60%
Ваше отношение к учебной деятельности?
Учусь в полную силу, считаю получение 
необходимых знаний своей главной задачей 50% более 50% более 70% 70% более 60% более 60% более 60% 100% 60% 100% более 70% более 70% более 70% около 60% 75% более 30% более 60% более 60% 100% 100% более 70% 100% 75% 50% 100%
Стараюсь, но не всегда получается, учёба 
дается с трудом 40% 25% около 30% 30% около 30% около 30% около 30% 30% 20% более 20% более 20% 25% около 15% более 30% более 30% около 30% более 20%
Не привык(-ла) много заниматься, не хватает 
терпения и силы воли около 10% менее 5% менее 5% менее 5%
Учусь без старания, не вижу смысла учиться 
лучше менее 5% менее 5%
Безразличное около 15%
Затрудняюсь ответить 10% менее 5% менее 5% около 5% около 5% менее 10%

Знакомы ли Вы с образовательной программой, 
учебным планом специальности / направления 
подготовки, по которой (которому) обучаетесь?
 Да 80% более 75% более 90% 100% более 90% более 75% более 80% 80% более 60% 100% более 90% более 80% 100% более 70% 100% более 60% более 90% более 90% 100% 100% более 85% 100% 75% 100% 100%

Если вы знакомы с образовательной 
программой, учебным планом 
специальности/направления подготовки, по 
которой (которому) обучаетесь, то где вы нашли 
информацию о ней?
 на сайте вуза 80% более 60% около 80% 60% около 60% около 60% более 60% 40% более 60% 100% 60% более 70% более 90% более 60% более 60% более 60% около 60% около 60% 100% 100% более 70% 100% 75% 75% 100%
 в личном кабинете студента в ЭИОС 20% около 20% около 30% 10% около 40% около 40% около 30% 60% более 5% 10% около 15% более 20% более 20% 25% более 60% около 10% около 40% 100% 100% около 15% 100% 75% 75%
 в деканате 10% около 10% около 30% 20% менее 20% менее 20% более 10% 20% около 15% около 30% около 15% более 15% более 10% более 60% более 30% около 20% менее 20% 100% 100% более 20% 100% 25% 100% 100%
Если Вы не знакомы с образовательной 
программой, учебным планом 
специальности/направления подготовки, по 
которой (которому) обучаетесь, то почему?
 считаю, что мне это не нужно 0% менее 5% 0 10% около 40% менее 5% менее 5% менее 5% менее 5% 25% около 20% около 40% более 5% 25%
 не хочу знакомиться с ними, мне достаточно 
расписания 20% около 15% 0 10% менее 10% около 15% менее 10% 10% около 10% менее 5% более 45% менее 5% более 30% около 10% менее 10%
 не знал(а) о такой возможности 10% около 20% около 10% 0 0 0 около 15% 20% около 10% менее 5% около 10% более 5% около 10% более 10%
 не нашел(нашла) нужную информацию 0% около 15% 0 0 менее 10% 0 более 10% 5% около 10% 10% менее 5% около 10% около 15% менее 10% около 5%
Принимаете ли Вы участие во внеучебной и 
общественной жизни? более 90% более 90% более 90% более 70% более 60% более 70% более 80% 100% более 60% 100% более 80% более 40% более 90% более 60% более 80% 100% более 70% более 70% 100% 100% более 50% 100% более 25% более 50% 100%
При посещении института обратились ли Вы к 
информации о его деятельности, размещенной 
на информационном стенде (лицензия, 
аккредитация, расписание и пр.)?
 Да 70% 75% более 70% 80% более 90% более 70% более 55% 40% 80% 100% более 60% около 60% более 65% более 85% 100% более 30% более 80% более 90% 100% 100% более 60% 100% 50% 50% более 30%
Пользовались ли Вы официальным сайтом 
института, чтобы получить информацию о его 
деятельности?
 Да 100% более 90% 100% 100% более 90% 100% более 90% 100% 80% около 70% более 70% более 80% более 90% более 80% 100% более 60% 100% более 90% 100% 100% более 90% 100% 75% 50% 100%
Удовлетворены ли Вы полнотой и открытостью 
информации о деятельности института, 
размещенной на его официальном сайте в 
информационно-телекоммуникационной сети 
"Интернет"? 
 Да 100% около 80% более 80% 80% 100% 100% более 90% 100% более 80% 100% более 80% более 90% 100% более 85% 100% 100% более 80% 100% 100% 100% 100% 100% 75% 50% 100%
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Удовлетворены ли организацией 
образовательного процесса в институте 
(наличие и понятность внутренней навигации 
(наличие информационных табличек, 
указателей и пр.); наличие и доступность 
питьевой воды; наличие и доступность 
санитарно-гигиенических помещений; 
санитарное состояние помещений организации; 
график работы организации)?
 Да 90% более 90% более 90% 80% более 90% более 90% более 90% 100% более 70% 100% более 80% более 80% более 90% более 85% 100% 100% более 80% более 90% 100% 100% более 90% 100% 100% 1 100%
Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и 
вежливостью работников образовательной 
организации, обеспечивающих первичный 
контакт с посетителями и информирование об 
услугах при непосредственном обеспечивающих 
первичный контакт с посетителями и 
информирование об услугах при 
непосредственном обращении в организацию 
(работники приемной комиссии, секретариата, 
учебной части и другие)?
 Да 90% более 90% более 90% 100% 100% более 90% более 90% 100% 100% 3 90% более 90% более 90% более 90% 100% 100% 100% 100% 100% 100% более 90% 100% 100% 100% 100%

Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и 
вежливостью работников образовательной 
организации, способствующих 
образовательному процессу (преподаватели, 
концертмейстеры)?
 Да 90% более 90% 100% 100% более 90% более 90% более 90% 100% более 90% 3 облее 90% более 90% 100% более 90% 100% 100% 100% более 90% 100% 100% более 90% 100% 75% 100% 100%
Пользовались ли Вы какими-либо 
дистанционными способами взаимодействия с 
образовательной организацией (телефон, 
электронная почта, электронный сервис)?
 Да 90% около 90% 100% 80% более 90% 100% более 90% 100% 90% 2 80% более 80% около 95% 100% 100% 100% более 80% более 90% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и 
вежливостью сотрудников образовательной 
организации, с соблюдением взаимодействий в 
дистанционной форме (по телефону, по 
электронной почте, с помощью электронных 
служб)?
 Да 100% около 80% 100% 90% более 90% 100% более 90% 100% более 90% 3 более 80% более 90% около 90% более 90% 100% 100% более 90% более 90% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Удовлетворены ли Вы условиями, содержанием, 
организацией и качеством образовательного 
процесса в целом?
 Да 90% около 80% 100% 80% более 90% 100% более 90% 100% 90% 3 90% более 90% около 95% более 85% 100% 100% более 80% более 90% 100% 100% 100% 100% 75% 100% 100%
Удовлетворены ли Вы качеством преподавания 
гуманитарных дисциплин?
 Да 100% более 80% 100% 100% 100% 100% около 90% 100% более 90% 3 более 80% более 80% 100% более 90% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 75% 100% 100%

Удовлетворены ли Вы качеством преподавания 
общепрофессиональных дисциплин 
(музыкально-теоретических — для 
музыкального факультета, театроведческих и 
киноведческих (история театра, теория театра, 
история и теория режиссуры, история 
кинематографа и пр.) — для театрального и 
режиссерского факультетов, дисциплин по 
истории и теории дизайна) , журналистики, 
менеджмент — для факультета ДЖиМ, 
дисциплины по истории и теории хореографии 
— для факультета хореографии)?
 Да 100% более 90% 100% 100% 100% 100% более 90% 100% 100% 3 более 80% более 90% 100% более 85% 100% более 65% 100% 100% 100% 100% более 90% 100% 100% 100% 100%

Удовлетворены ли Вы качеством преподавания 
профессиональных дисциплин?
 Да 100% более 90% более 90% 100% более 90% 100% более 90% 100% более 80% 3 более 80% более 90% 100% более 90% 100% более 65% 100% более 90% 100% 100% более 85% 100% 75% 100% 100%

Просим Вас оценить степень 
удовлетворенности качеством образовательного 
процесса в отношениях «студент-студент».
 Полностью удовлетворён 60% около 70% более 80% 50% более 60% 100% более 50% 40% более 40% 2 около 50% более 64% более 50% более 50% 100% более 30% более 60% более 60% 0 100% более 85% 25% 100% 100%
 Скорее удовлетворён 30% 25% около 20% 50% около 30% 0 более 40% 60% более 50% 1 около 40% более 30% более 40% более 30% более 65% около 30% около 30% 100% 0 около 15% 100% 75%
Просим Вас оценить степень 
удовлетворенности качеством образовательного 
процесса в академии отношениями «студент-
деканат»
 Полностью удовлетворён 80% более 60% около 30% 70% более 50% 100% более 60% 100% более 40% 3 около 50% более 50% более 60: 50% 100% 100% более 60% более 50% 100% 100% 100% 50% 50% 100%
 Скорее удовлетворён 20% 25% около 70% 20% около 40% 0 более 30% 50% 0 около 40% более 35% окол 30% около 40% 0 около 30% около 40% 100% 25% 50%

Просим Вас оценить степень 
удовлетворенности результатами в процессе 
обучения (экзамены, зачеты)
 Полностью удовлетворён 60% 50% более 60% 60% более 60% 100% более 50% 40% 30% 3 40% около 50% более 63% около 30% 100% более 30% более 60% более 60% 100% 100% 50% 100% 75% 50% 100%
 Скорее удовлетворён 30% около 40% около 30% 40% около 30% 0 более 40% 60% более 50% 0 более 50% около 50% более 30% 50% более 65% около 30% около 30% 50% 25% 50% 0

Готовы ли Вы, порекомендовать наш вуз 
родственникам, друзьям, знакомым для поступления 
на обучение?
 Да 50% 50% около 40% 70% более 60% 100% около 20% 60% 30% 0 40% более 50% более 63% более 30% 100% более 30% более 60% более 60% 100% более 20% 50% 50% более 30%
 Скорее да, чем нет 50% окло 30% более 60% 20% около 20% 0 около 30% 40% 40% 3 более 40% более 35% более 30% 50% более 65% около 30% около 20% 100% более 30% 100% 25% 50% более 65%
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